



Zdravstvenim domovom
Koncesionarjem
Bolnišnicam
Lekarnam

Številka: 181-119/2015-11
Datum: 4.11.2015

Zadeva: Vabilo k sodelovanju pri kampanji Evropski teden testiranja na HIV in virusa hepatitisa B in C

Spoštovani,

obveščamo vas, da bo od 20. do 27. novembra 2015 potekal Evropski teden testiranja na okužbo s HIV in virusa hepatitisa B in C. Slogan kampanje je **Testiraj se. Zdravi. Prepreči.**

Namen kampanje je širiti zavedanje o pomenu povečanja obsega testiranj na omenjene okužbe, tako med prebivalci, ki imajo največjo možnost izpostavljenosti tem okužbam, kot med zdravstvenim osebjem, ki tem osebam testiranje lahko ponudi. Cilj je zmanjšati število poznih diagnoz in čimprejšnja vključitev okuženih v ustrezno zdravljenje.

Slovenija v kampanji, ki je plod iniciative "HIV in Europe" (sodelovanja evropskih strokovnjakov s področja zdravstva, oblikovalcev zdravstvenih politik in predstavnikov civilne družbe), sodeluje že od leta 2013. V preteklih letih se je v okviru kampanje spodbujalo testiranje na okužbo s HIV, letos se sočasno spodbuja tudi testiranje na virusa hepatitisa B in C, saj so načini prenosa in ciljne skupine, podobni.

Z dobrimi praksami želimo nadaljevati ter sodelovanje vseh, ki lahko pripomorejo k vidnosti kampanje, še okrepiti. Aktivnosti podpirajo Komisija za AIDS pri Ministrstvu za zdravje, Nacionalni inštitut za javno zdravje ter stroka in nevladne organizacije, ki delujejo na področju preprečevanja HIV in virusnih hepatitisov.

V Sloveniji je še zmeraj veliko predsodkov do testiranja na omenjene okužbe. Zdravstveni delavci lahko s primernim pristopom prispevate k premagovanju strahu pred testiranjem in k normalizaciji testiranja, ter s tem tudi k boljšemu zdravljenju, zato ste vlijudno vabljeni, da kampanjo podprete.

Vabimo vas, da se registrirate kot podporniki kampanje, kar lahko storite na naslednji povezavi: <http://www.testingweek.eu/register-to-take-part.aspx>

Ravno tako ste vabljeni, da na spletnih straneh z novembrom objavite logotip **Tedna testiranja na HIV in virusa hepatitisa B/C** (v prilogi) s povezavo na spletno stran www.stop-aids.si, kjer so dostopne tudi informacije o HIV, virusnih hepatitisih ter drugih spolno prenosljivih okužbah. Prilagamo tudi **predpripravljen osnutek novice o kampanji**, ki jo lahko pred pričetkom kampanje objavite na spletnih straneh svojih organizacij (v prilogi).

Na območnih enotah Nacionalnega inštituta za javno zdravje bo novembra sodelujočim na razpolago **promocijski material na to temo** (kondomi, plakati, trganke za zdravnike, vizitke). Za več informacij se lahko obrnete na najbližjo območno enoto NIJZ, morebitna vprašanja pa lahko posredujete tudi Ministrstvu za zdravje na naslednji e-naslov: stop-aids.mz@gov.si.

Zelo bomo veseli, če boste promocijske materiale pacientom ponudili v svojih okoljih (npr. na plakatnih mestih, v čakalnicah, v ordinacijah), ne samo v času tedna testiranja, temveč preko celega leta ter če boste pacientom, ki spadajo v skupine z večjim tveganjem ponudili testiranje.

Prijazen pozdrav.



Mojca Gobec

generalna direktorica Direktorata za javno zdravje